

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ

Торжественно, празднично прошло в минувший вторник в Липецком областном драматическом театре имени Л. Н. Толстого открытие нового 64-го театрального сезона.

Тепло и сердечно от имени партийных, советских организаций города, всех трудящихся области поздравила с этим событием творческий коллектив театра заместитель председателя Липецкого горисполкома Л. Г. Жлобич.

Об итогах минувших летних гастролей, о творческих планах, связанных с подготовкой к празднованию 40-летия Победы советского

народа в Великой Отечественной войне, 125-летия со дня рождения великого русского писателя А. П. Чехова рассказал главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР В. М. Шахов.

Свой очередной театральный сезон коллектив открыл показом нового спектакля «Пять пудов любви» по водевилям А. П. Чехова «Предложение» и «Медведь». (Режиссер Е. Курецкая). Спектакль был тепло встречен зрителями.

Л. ИВАНОВА.

На снимке: за последние годы в творческий коллектив Липецкого областного драматического театра имени Л. Н. Толстого пришло много молодежи. Ее творческому становлению активно помогают старшие, опытные коллеги. В их числе актер, которого хорошо знают липецкие зрители, заслуженный артист РСФСР В. Пономарев (на снимке — в центре). Наш фотокорреспондент А. Щуров снял его на одной из репетиций вместе с молодыми актерами (слева направо) Е. Крайней, В. Кравченко, О. Овчинниковой и И. Федоренко.

